

● **Delovni ljudje in občani, mladinke in mladinci!**

Občinska konferenca ZSMS Ljubljana Moste-Polje

vabi

na zaključno slovesnost X. tedna mladih Moščanov v ponedeljek 25. maja ob 17. uri v dvorani na Kodeljevem.

Prireditev, na kateri bodo nastopili cicibani, pionirji in mladina, bo potekala pod naslovom **Jugoslavija, Jugoslavija** in geslom **Narodu, ki ima tako mladino, se ni treba bati prihodnosti.**

OK ZSMS
Ljubljana Moste-Polje

● **Tradicionalno srečanje mladih tehnikov**

Tudi letos se bodo srečali mladi tehniki iz ljubljanskih osnovnih šol. Srečanje, ki je že tradicionalno in letos poteka četrtič, bo 15. in 16. maja na OŠ Trnovo. Pokrovitelj sre-

čanja, ki sodi v okvir praznovanja dneva mladosti in 40. obletnice vstaje, bo občinska skupščina Ljubljana Vič-Rudnik.

Mladi tehniki se bodo pomerili v brodarstvu, letalskem in raketnem modelarstvu, konstruktorstvu, elektroniki in radiotehniki, fotografiji, prometu (vožnja s poni kolesom in poni ekspresom), spoznavanje JLA

in spoznavanje ožidov, kjer bodo učenci opisali to, kar so videli pri ogledih, streljali pa bodo tudi z zračno puško. Zunaj konkurence bodo tekmovali z orodjem klip-klap. Srečanje naj bi med mladimi povečalo zanimanje za tehniške dejavnosti, jih spodbudilo k nadaljnjemu izpopolnjevanju znanja in spretnosti na tem področju in pripomoglo k razvijanju ustvarjalnosti pionirjev.

D. J.

● **Nagradni izlet**

Učenci naše šole smo letos prvič tekmovali za Moškričevo značko, ker smo popolna osnovna šola šele od začetka letošnjega šolskega leta. Po razredih smo formirali tekmovalne ekipe. Pridno smo se učili in na medrazrednem tekmovanju se je pokazalo, da so bile ekipe zelo izenačene. Zmagovalne ekipe pa je čakala še resnejša preizkušnja — občinsko tekmovanje. Ni nam bilo vseeno, kako bomo zastopali šolo, zato nas je vse pestila trema. Kljub temu smo se dobro odrezali. Dobili smo dve zlati in srebrno medaljo, v skupni uvrstitvi pa smo zasedli tretje mesto.

V šoli pa nas je čakalo presenečenje: za uspeh smo bili vsi tekmovalci povabljeni na nagradni izlet!

V petek, 10. aprila, nas je pred šolo čakal avtobus. Pot nas je vodila v neznan, kajti smer je začrtal Franc Sotlar, ki je izlet vodil. Peljali smo se skozi znane partizanske kraje po Dolenski. Med potjo nam je tovariš Sotlar pripovedoval, kaj se je kje med vojno dogajalo. Posebno nas je zanimalo vse, o čemer smo se učili za tekmovanje. Vmes smo tudi odgovarjali na vprašanja, seveda pa smo tudi peli partizanske pesmi. S kitaro nas je spremljal sošolec Sašo. Ob postanku smo si ogledali zanimive kraje in se razvedrili.

Hvaležni smo vsem, ki so nam

omogočili izlet. Obljubljamo, da se bomo tudi naprej trudili in opravičili zaupanje naših učiteljev.

ANDREJ VOJE, 5. a
OŠ Leopolda Mačka-Boruta

● **Čistilna akcija**

V aprilu je bil za učence OS Edvarda Kardelja posebne vrste delovni dan. Po treh urah pouka smo se po navodilih šolskega vodstva in pod vodstvom učiteljev odpravili v več predelov naše KS in jih začeli čistiti.

S seboj smo prinesli metle, grablje, lopate, samokolnice, vrece, vedra in krtače. Očistili smo pločnike, parke, spomenik

na Zaloški cesti in železniški podvoz na Zadobroški cesti.

Komisija dveh učencev in dveh učiteljev je ocenila naše delo in od 10 možnih točk ni nihče dosegel manj kot 5 točk. Torej je naša akcija dobro uspela.

Tako smo učenci dokazali, da znamo dobro opraviti tudi večje naloge.

Besedilo in slika: Novinarski krožek nižje stopnje OŠ Edvarda Kardelja



Kaj veš o prometu

V organizaciji občinskega sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je bilo 23. aprila na OŠ Adolfa Jakhla v Zalogu tekmovanje osnovnošolcev iz naše občine na temo **KAJ VEŠ O PROMETU**.

V dveh starostnih skupinah — 5. in 6. ter 7. in 8. razred so se učenci pomerili na treh področjih: testiranje, cestna vožnja in spretnostna vožnja. Vsi učenci so pokazali zelo dobro poznavanje cestnoprometnih predpisov. Pri vožnji s kolesom, še posebno v cestni vožnji, so sodniki ugotovili zelo malo napak — učenci so se torej dobro usposobili za udeležbo v prometu.

Prve tri ekipe iz obeh kategorij so prejele praktične nagrade za izvajanje prometne vzgoje na šolah, najboljši posamezniki pa diplome. Renato Stropnik kot najboljši posameznik se bo udeležil republiškega tekmovanja

KAJ VEŠ O PROMETU v Postojni 9. in 10. maja. Na sliki: Treba je podreti prvo deščico, toda ustaviti pred drugo. (Foto: D. J.)



Kratko, pa jasno

Na regijsko tekmovanje v zveznem tekmovalstvu **Tito, revolucija, mir**, so se uvrstili Klemen Bergant z OŠ Vide Pregarc, Semira Mehič in Lidija Omahen z OŠ Karla Destovnika-Kajuha, Nadja Alič s VI. gimnazije ter Rozi Osredkar in Mojca Šegina, ki so tekmovali za ekipo počitniške zveze. Medtem ko to breme, je bilo tekmovanje že končano in zelo veseli bomo, če se bo kdo od sodelujočih uvrstil tudi na republiško tekmovanje.

1980 osnovna organizacija ZSMS BTC.

Brigade, ki se bodo udeležile mladinskih delovnih akcij, še vedno niso povsem popolne. Ker se čas odhoda na delovišča naglo približuje, vabimo predvsem tiste, ki se še vedno niso dokončno odločili, da nas obiščejo na OK ZSMS.

Na naš razpis za srečanje z brigadirji veterani se je javilo le malo starejših brigadirjev. Ker pa smo trdno odločeni, da srečanje vendarle organiziramo, ponovno vabimo k sodelovanju vse tiste, ki so sodelovali na katerikoli delovni akciji, tudi v novejšem obdobju.

Letošnji dan mladosti bomo praznovali delovno, saj bomo 23. in 24. maja delali na poti spominov in tovarštva, 25. maja pa se bomo po sprejemu pionirjev v ZSMS srečali na zaključku X. jubilejnega Tedna mladih Moščanov.

Športni del tekmovalj v Tednu mladih Moščanov poteka zelo pospešeno, končalo pa se je že prvenstvo v malem nogometu. Zmagalo je moštvo OO ZSMS Moste.

V tekmovalstvu za najboljšo osnovno organizacijo ZSMS, ki ga je razpisala konferenca mladih delavcev, že dva meseca vodi Iskra — široka potrošnja. Predsedstvo konference se je odločilo, da prejme priznanje za najboljšo OO ZSMS v letu

Naša SKUPNOST
glasilo za mlade Ljubljane, moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Leon Čepe, Ivo Gajič, Darja Juvan, Marina Juvančič, Cveto Pavlin, Jože Petek, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Janez Ribnikar in Mile Štimec. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja štirikrat tedensko v 23.000 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.



● **Mladi matematiki so tekmovali**

Na OŠ Adolfa Jakhla v Zalogu, ki je bila letos organizatorica tekmovalja najboljših matematikov-učencev iz naše občine za srebrna Vegova priznanja, je svoje znanje pomerilo 135 osnovnošolcev šestega, sedmega in osmega razreda. Učencem šestega razreda je bilo podeljenih 14, sedmega razreda 10 in osmega razreda 8 srebrnih Vegovih priznanj. Med šestostolci so bili najboljši Stane Zver, Marko Klopčič in Aleš Marinko, vsi trije iz OŠ Jožeta Moškriča. Med učenci sedmih razredov so se najbolje odrezali Mitja Prosen (OŠ Edvarda Kardelja), Dragan Simeunovič (OŠ Vide Pregarc) in Vesna Erjavec (OŠ Jože Moškrič). Martin Juvan in Andrej Grum (oba iz OŠ Edvarda Kardelja) ter Danica Dolničar (OŠ Karla Destovnika-Kajuha), ki so zasedli prva tri mesta med osmošolci, pa se bodo udeležili tudi republiškega tekmovalja za zlato Vegovo priznanje. (Besedilo in slika: DARJA JUVAN)



SAMO STRELEC KOMENTIRA

VPRAŠANJE

V eni zadnjih številčk. Naše skupnosti smo prebrali razveseljivo obvestilo, da bo nova tržnica v Mostah odprta vsak dan od 6. do 18. ure. Neljubo pa je bil presenečen vsakdo, ki je hotel v njej nakupovati po 15. uri popoldne — bila je že zaprta!

Kako je sedaj s tem novim poslovnim časom naše nove tržnice?
AC
KODELJEVO

ODGOVOR

Smo pa res nestrpni. Vse hočemo naenkrat. Ali ni dovolj, da smo se za novi poslovni čas

vendarle domenili. Kako že pravi pregovor: »Obljubiti in dati je preveč!« Torej smo še vedno zvesti starim načelom.

Toda proč z nekonstruktivnim cinizmom! Odgovorni zagotavljajo, da se trudijo, kako bi čimprej zagotovili izvajanje novega odloka o poslovnem času v novi tržnici. Obljubljajo, da bo to steklo v mesecu maju.

Imamo namreč tudi pregovor: »Palica ima dva konca!« In sedaj ta drugi konec »tepe« tiste, ki prodajajo ali prodajo zagotavljajo.

ODGOVORIL JE MAM
NARISAL PA JOŠ



Sejem bil je živ — z druge plati

Vse lepo in prav. Nova tržnica živi, znotraj še ne tako, kolikor bi lahko, a najbrž tudi zato zunaj toliko bolj. Toda — bodite samokritični pa fotografirajte tudi možnosti dohodov: do te naše nove tržnice! Za pešce boste premožni dan med parkiranimi avtomobili komaj dobili prostor, da bo »tiček« skočil iz fotoaparata. Pa tudi kupci, ki se pripeljejo nakupovat, nimajo kam postaviti svojih štirikolesnih konjičkov. Torej: rešen je en problem, pokazala pa sta se dva!

B. Z.
Spoštovani!
Šli smo slikať dohode za pešce in parkirane avtomobile. A oba problema bosta... No, poprosili smo

raje za strokoven odgovor komunalno podjetje Ljubljana, tozđ Živitski trgi: V zvezi z vprašanjem občana, kako do nove tržnice v Mostah, peš ali z avtomobilom, sporočamo, da bo po dokončani zunanji ureditvi okrog doma španskih borcev — in seveda tržnice — izdelana talna obeležba in bodo postavljeni prometni znaki, ki bodo natančno določali, kako se mora odvijati tekoči in mirujoči promet v tem delu Most. To naj bi bilo opravljeno v kratkem. Šele tedaj bodo lahko ustrezni organi proti kršilem (divjemu parkiranju) ukrepali in tudi tako ustvarjali red, ki bo pešcem in avtomobilistom omogočal normalen dostop do tržnice.